Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyJjarer

[Tpujemuu ucriut 3 matemaruke,30.06.2020.
(rpyna b)

Nwme u npesume: Bbpoj npwujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. IlonympedHuK Kpyra yIHUCaHOT y KBaapaT moBpuuHe P je:

2) 2vF 6) 2P B o
2. Bpennocr uspasza 45 - 0,25%° - 0,575 je:
a) 271/2 6) 21/2 B) 27° r) 25

3. Bekropu @’ u b Cy jenrHUYHE OyKUHE, 2 BbUXOB CKaJJAPHU TIPOU3BOT dob je jenHak mHymu. Jlyxuna
BEKTOPA C KOjH je jeaHaK BekTopckoM nponssoy (2d — 35) x (4d + 61_5) M3HOCH:
a) 24 0) 10 B) —24 r) 0

4. llat je Tpoyrao ABC. Ako cy myknHe BEKTOpa AB, AC, u BC jemHake a, b, C pecreKTUBHO, OHJIA je
ckanapHu npou3sBoj Bektopa BA u BC jegHak:
) 2 a%b? ) 2 a?+b?-c? c?+a?-b?
A zrpr—cz c2+a2-p? B 2 r 2
2020-8 . .
5. Bpexuoct m3pasa —3i/a — 9a — " = y CKyYITy peaslHuX OpojeBa 3a a=-32 je:

a) —715 6) —283 B) —709 r) —279

6. BpenHoct u3pasa (\/E +V4+8+ \/1_6) (1- 2'%) je:
a) 3 6)V3 B) 8 r) V8

7. Yxonuko 3a peaine 6pojese a, b, ¢ Baxu e*“ = b koju o1 TuX OpojeBa Moxke J1a Oy/ie HeraTHBaH:
a)aub 0) c B)cHQ r) a,buc

3 2
xX°+2x“—5x—6 s s
8. Anrebapcku nspas i " RXF 2ux # —3, je JeqHak:

a) x-3 0) x+3 B) X-1 r) x+1
9. Axoje z = 3ii+—_; — 2i onpgaje Im z 4+ Re z jennako:
a)—1 0)3 B) —3 r1

10. Axo je ca Z o3HaueH OpOj KOMILIECHO KOFYTOBaH OpOjy Z, Taja j€ CKyIl CBUX Pelleha jeTHaYNHE
z-Z+z%=2-2i jenmax:

a) {-14+1i,1—1i} 6) {V2(=1+1i), —V2(1 - i)}

B){1,i,—1,—i} r) {2-2i,-24+2i}




11. Bpoj (%;—1) 7 je jennax 6pojy:
V3+i —V3+i 3-i —V3-i
a) _ 28 l 6) 28 l B) 28 l 1") : l

12. Axo 3a nBe kpyxuune k,(01,11) 1 k;(0,,13) Baxku 0,0, = |r; — 13|, u 1y # 13, OHOA je Opoj
IbUXOBHX 3ajCTHIUKNX TAHTCHTH:

a)l 0) 2 B) 3 r) 4
13. ITpoussox pemema jexHaunne 2 x(x + 1) + 5 = (x + 1)? je:
a) 4 6) 2 B) 4i r) 2i
2_ gy
14. Perieme HejeHAUNHE % <0 je:
a)x € (—oo,—4)U [—2,3) U [7,0) 0) x € (—o0,—4)U [-2,3] U (7, )
B) x € [—4,—2] U [3,7] r)x € (—4,-2] U (3,7]
15. Pememe jennaunne 4logx3 — 3logx? + 6logx — 12 = 0 je:
a) 1000 0) 100 8)10 rl
16. Caa pemema jeqnaunne 2cos?x = 1 — sin* x koja npunanajy unrepnany [0, 21] cy:
T 37 b4 3 b4 3
3)5,7 6)0,5,7’[, 7 B) E'T[' 7,27'[ F) 0,7'[,27'[

17. Pememe Hejennakoctu 2sin? x + cos x — 1 < 0 koja npunagajy unrtepsaiy [0, 21) cy:

gxe () o (2,2
pxe(ETu nxe(0Z)u(F 2n)

18. Axo npupoanu OpojeBu m, n u k npu aepewmy ca 11 najy ocratke 2, 4 u 1 penom onma 6poj mk +n
Jlaje ocTaTak IpH Jiejbeby ca 11:
a)l 0)9 B) 6 r)3

19. Ako je f (i—tz) = 2x + 3, konuko je f(3)?
a) 6 6)9 B) 11 r) 12

20. IporneweHa je Maca MIICHUIE Ha jeJJHOj BHUBU. 3MepeHo je na mmenuna caapxu 10% enare. [Tocie
jake ke rporeHar Biare ce mosehao Ha 30%. 3a konko ce moBehasa Maca MIICHHIE HA BUBH, Y
OJTHOCY Ha MTPBOOUTHY MPOIIEHY?

2 2 2 2
a) ~ NOYETHE MPOLIeHe 0) 5 loYeTHE TpoleHe B) 5 TloYeTHE TpolIeHe T) 1o OUETHE NpoleHe



